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Semester evaluation spring 2022 
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Operations and Supply chain mangement 8.
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Overall, how do you assess the past semester?
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Project
1. How do you think the content of the project as a whole has contributed to satisfy its learning
goals?
 

 
 
 
 

2. On average, how many hours have you spent on the project per week during the period February
to May 2021?
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3. How do you rate PBL as a method to solve new problems and handle the academic challenges?
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Business Intelligence and Analytics
1. What is your overall assessment of the academic outcome of the course?
 

 
 

2. On average, how many hours have you spent on each lecture (this includes preparation,
participation, assignment work etc.)
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Innovation and Change Management
1. What is your overall assessment of the academic outcome of the course?
 

 
 

2. On average, how many hours have you spent on each lecture (this includes preparation,
participation, assignment work etc.)
 



Very good

Good

Average

Poor

Very poor

0% 25% 50% 75% 100%

33%

33%

33%

0%

0%

Respondents

1

1

1

0

0

0-4 hours

4-7 hours

7-10 hours

10-13 hours

13+ hours

0% 25% 50% 75% 100%

0%

33%

33%

33%

0%

Respondents

0

1

1

1

0

Global Business Performance
1. What is your overall assessment of the academic outcome of the course?
 

 
 

2. On average, how many hours have you spent on each lecture (this includes preparation,
participation, assignment work etc.)
 



Very good

Good

Average

Poor

Very poor

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

33%

0%

67%

Respondents

0

0

1

0

2

Evaluation of PBL-workshop
1. What is your overall assessment of the academic outcome of the PBL Workshop?
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Physical study enviroment
Do you agree or disagree with the following statements?  - The premises are suitable for teaching
(equipment, indoor climate, interior design, etc.) 
 

 
 

Do you agree or disagree with the following statements?  - Student workspaces are available to
support the academic environment of my study programme and campus in general
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Do you agree or disagree with the following statements?  - The university offers good social
facilities and spaces for taking breaks and socialising with fellow students 
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Digital study enviroment
To which extend do you agree or disagree with the following statements?  - The digital teaching,
including online lectures, has contributed to my academic performance in the study programme 
 

 
 

To which extend do you agree or disagree with the following statements?  - My lecturers have been
good at involving and utilising relevant digital tools in the lectures/courses
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To which extend do you agree or disagree with the following statements?  - The digital
opportunities available to us have supported my project/case work
 

 
 

To which extend do you agree or disagree with the following statements?  - The digital
opportunities available to us have supported social contact with my fellow students
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Psychological study enviroment
Do you agree or disagree with the following statements?  - I feel comfortable in my chosen study
programme
 

 
 

Do you agree or disagree with the following statements?  - I feel that there is a great sense of
community in my study programme
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Do you agree or disagree with the following statements?  - I feel that there is a great academic
community in my study programme
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Have you personally – within the last 6 months – experienced or been a victim of offensive or
abusive behaviour and/or discrimination during your studies (such as bullying, violence, sexual
harassment, discrimination based on gender, ethnicity, etc.)? 
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Which type(s) of abusive behaviour and/or discrimination have you experienced during your
studies (Choose one or more of the following options)? 
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Who has subjected you to abusive behaviour/discrimination during your studies (select one or
more of the following options)?
 

 
 

Have you contacted anybody regarding your experience with abusive behaviour/discrimination?
 

 
 



AAU Student Guidance
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Who have you contacted regarding your experience?
 

 
 

Do you feel that your enquiry has been heard?
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